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Tisztelt Szülők! 

Életük egyik legnehezebb döntése előtt állnak, hiszen most 

nemcsak iskolát választanak a gyermeküknek, hanem jövőt is. 

Olyan intézményt keresnek, ahonnan könnyebb bekerülni egy jó 

középiskolába, ami közel van, ahol vannak speciális tagozatok. 

Rengeteg szempontot kell mérlegelni, miközben a legfontosabb 

faktor az, hogy a gyermek szeressen majd oda járni. Csak akkor 

megy jól a tanulás, ha a gyermek jól érzi magát az iskolában, 

szereti a tanító nénijét, az osztálytársait és képességének, tehet-

ségének megfelel a választott osztályt. 

Iskolánk sokszínűsége, változatossága annak a lehetőségét te-

remti meg minden gyermek számára, hogy felfedezve önmagá-

ban a tehetséget és az érdeklődést a maga módján a legjobb lehessen. A megannyi kitűnő 

és egyre javuló tanulmányi eredmény, az országos élvonalban lévő versenyeredmények, a 

diákolimpiák érmesei és a művészeti elismerések sora azt mutatja, hogy ebben az iskolá-

ban mindez megvalósul, hogy itt jó gyermeknek, jó iskolásnak lenni. Az itt dolgozó pedagó-

gusok ebben vannak gyermekeink segítségére. Ők, akik nem csupán munkaként, hanem 

hivatásként tekintenek a tanári pályára, akik nemcsak tananyagot, de valódi tudást, hozzá-

állást, a tisztességes munka szeretetét adják át számukra. A közelmúltban megújult tanter-

mek ehhez hivatottak kellemes környezetet és megfelelő szakmai hátteret biztosítani, 

amelyben nemcsak a diákok, de az ott dolgozó pedagógusok, intézményi dolgozók is jól 

érezhetik magukat.  

Ebben a tájékoztató füzetben összegyűjtöttük az iskolánkkal kapcsolatos legfontosabb in-

formációkat. Az intézményünk fejlesztése, az okostantermek létrehozása, környezetvédel-

mi és közösségi programjaink mind azt a célt szolgálják, hogy a gyerekek a lehető legjobb 

körülmények között tölthessék el iskolás éveiket, olyan tudással és tapasztalattal gazdagod-

va, amely a későbbi tanulmányaik során is hasznukra válik.  

Pedagógusaink a tananyag elsajátításán túl abban is támogatják a diákokat, hogy az emberi 

értékeket és a megfelelő viselkedésmintákat ismerő és elismerő felnőttek válhassanak 

majd belőlük. De az itt tanuló diákok is rendre jól, sőt, egyre jobban teljesítenek, legyen 

szó az országos tanulmányi, művészeti vagy sportversenyekről egyaránt. 

Szülőként tudom, hogy az iskolaválasztás mennyi kérdést vet fel a szülők, családok számá-

ra, s mennyi kételyt is ébreszt mindannyiunkban, hogy valóban helyes döntést hoztunk-e. 

Biztos vagyok abban, hogy a kiadvány lapozgatása közben sok kérdésre választ kaphatnak, 

hogy szeptemberben nyugodt szívvel engedhessék el gyermekeik kezét a tanévnyitó nap-

ján. 
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Bízom abban, hogy olyan intézmény mellett döntenek, melyben gyermekük boldog és érté-

kes éveket tölthet el, tanárai által biztos és sokoldalú tudásra szert téve. 

Az iskolás évekhez a gyerekeknek és az egész családnak szép sikereket és eredményeket, 

egész életre szóló élményeket kívánok! 

 

Vác, 2024. január  

 

 Muszkáné Kocsis Emese  

 igazgató  

 

Juhász 2024-25. 
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 tanítókkal várja a leendő kisdiákokat. A hivatásukat ma-

gas szinten művelő tanítók arra törekszenek, hogy minél több tudást, élményt nyújtsanak tanítványaik-

nak. Iskolánkban a gyermek áll a pedagógiai gondolkodás középpontjában, ahol őszintén emberiek a kap-

csolatok. A gyermekeket természetüknek, személyiségüknek megfelelő tevékenységre szoktatják, megis-

mertetik őket az alkotás boldogságával, a társakkal való együttműködés, együttdolgozás örömével. A taní-

tási órákon, a tanórán kívüli időben úgy szervezik a tanítást, tanulást, a szabadidőt, hogy a gyermekek 

cselekvően, tevékenyen, örömmel vegyenek részt a folyamatban. A tanítók munkájának kiemelkedő alap-

elve az egyéni bánásmód mind a tehetséges, mind a felzárkóztatásra szoruló diákok esetében. Fontosnak 

tartják, hogy a gyermekek érdeklődésüknek, képességeiknek megfelelően fejlődjenek. 
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A tanítók elsődleges célja, hogy a gyermekek örömmel járjanak iskolába, és hogy számukra a tanulás 

 

A gyermekek nevelése érdekében nélkülözhetetlen a család és az iskola jó együttműködése, amelynek az 

őszinteségre, a kölcsönös bizalomra, az egyenlő partneri kapcsolatra kell épülnie. 

 

Új az a környezet, amelybe kerülnek iskolába lépéskor. Megváltozik a gyermekközösség is, amelyben 

ezentúl élnek. Változik a gyermekekkel foglalkozó felnőttek személye és stílusa. Ebben az életkorban a 

felnőtt személyéhez erősen kötődnek a gyermekek. Változik a napirend és a tevékenységek rendszere: az 

óvodásélethez képest más az iskolai élet a megszabott normákkal, követelményekkel, értékelési rend-

szerrel. 

A kisgyermekek nagy izgalommal, örömmel indulnak az iskolába. Örülnek a barátságos, szeretetteljes fo-

gadtatásnak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Döbrössy Gellért 

alsó tagozatos igazgatóhelyettes 

Juhász 2024-25. 
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S nézd a sok kis pislogó kicsit, 
a sok riadt madarat, 
micsoda izgalom nekik, 
e zsongó őszeleji nap, 
hogy ámuldoznak mindenen, 
mi oly ismert neked, s nekem. 

  
Menj szépen, fogd meg a kezük, 
hogy bátran lépegessenek, 
vezesd őket, segíts nekik 
bejárni a titkos termeket, 
mutasd meg nekik a padot: 
Innen nyílnak a csillagok! 

  

A szakmai munka színvonala, a céltudatos építkező munka a mai napig folyamatosan hozza az eredménye-

ket, elismeréseket.  
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Diákjaink délutánonként különböző szakkörökön fejleszthetik képességeiket és többféle szabadidős 

tevékenység közül választhatnak az érdeklődők. 

 

Délutánonként iskolánk helyet biztosít különböző egyesületeknek, ahová szívesen járnak 

tanulóink (gyerek zumba, több tánccsoport, karate). 

 

Iskolánkban gyógytestnevelő, iskolapszichológus, gyógypedagógusok, szociális munkás és fejlesztő 

pedagógusok segítik a rászoruló tanulókat. 

 

A gyógytestnevelés feladata a gyermek, tanuló speciális egészségügyi célú testnevelési foglalkozta-

tása, ha az iskolaorvosi vagy szakorvosi vizsgálat gyógytestnevelésre  utalja.  

 

A logopédus munkája: a szűrő- és egyéb kiegészítő vizsgálatok, a tanácsadás és a terápia vezetése. 

A logopédiai ellátás feladata a hangképzés, a beszéd, a beszélt és írott nyelvi képesség fejlődési és szer-

zett zavaraihoz, továbbá a specifikus tanulási zavarokhoz (diszlexia, diszortográfia, diszgráfia, disz-

kalkulia) kapcsolódó prevenciós, állapotmegismerési és terápiás tevékenység. A gyerekeket szükség 

szerint egész évben megvizsgáljuk, előzetes időpontegyeztetés után. A gyermekek logopédiai vizsgála-

Iskolanyitogató 
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 tára, ellátására javaslatot tehet a szülő, a pedagógus vagy más szakember (pszichológus, orvos, védő-

nő), jelentkezést azonban csak a szülőtől áll módunkban elfogadni. 

 

A fejlesztő  pedagő gus specia lis felke szu ltse gu  szakember, aki első sőrban nőrma l intelligencia ju  

gyermekek fejleszte se vel főglalkőzik, abban az esetben, ha a gyermek valamilyen őkna l főgva tel-

jesí tme nye ben elmarad kőra tő l, illetve kőrta rsaitő l. A tanula shőz szu kse ges psziche s funkciő k fej-

leszte se t, ill. a se ru lt funkciő k javí ta sa t, az esetlegesen hia nyző  funkciő k pő tla sa t szőlga lja. Megelő -

zi vagy cső kkenti, azőkat a tanula si nehe zse geket, amelyek a lassu bb e re s vagy egye b őkők miatt 

keletkeznek a gyermekne l.  

 

Makai Brigitta és Mata Katalin tanítókkal, valamint 

Rottekné German Katalin és Vargáné Hajdu Alexa tanítókkal 

További információ kérhető 

Személyesen: 

Muszkáné Kocsis Emese igazgatótól 

Döbrössy Gellért és Kurucz Attila  helyettesektől 

Az intézmény központi számán: +36 27-502-610 

Az iskola e-mail címén: igazgato@vjgy.hu 

Honlap: vjgy.edu.hu 

Facebook: facebook.com/juhaszgyulavac 

 

Iskolánk alapítványa 
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